Erratum to: The Law, The Economy, The Polity Jürgen Backhaus, A Thinker **Outside the Box**

Jean-Michel Josselin, Alain Marciano and Giovanni Battista Ramello

Erratum to:

Chapter "The Law, The Economy, The Polity Jürgen Backhaus, A Thinker Outside the Box" in: A. Marciano and G.B. Ramello (eds.), Law and Economics in Europe and the U.S., The European Heritage in Economics and the Social Sciences, DOI 10.1007/978-3-319-47471-7 1

The book was inadvertently published with incorrect information in Chapter 1, which has been corrected now as below:

In Chap. 1, P. 4, last line in first paragraph of Section 2: the sentence is changed to "... restrict its attention to behaviors that can be...", in line 6 in second paragraph: the close quote position in the text "pure theory of government (1954)" has been changed and it should read as "pure theory of government" (1954).

In P. 6, line 6: "of" is deleted before the word "rats".

The updated original online version for this chapter can be found at DOI 10.1007/978-3-319-47471-7_1

J.-M. Josselin (⊠)

CREM-CNRS, University of Rennes, Rennes, France e-mail: jean-michel.josselin@univ-rennes1.fr

A. Marciano

LAMETA-CNRS, University of Montpellier, Montpellier, France e-mail: alain.marciano@umontpellier.fr

G.B. Ramello

Università del Piemonte Orientale, Alessandria, Italy e-mail: giovanni.ramello@uniupo.it

© Springer International Publishing AG 2017 A. Marciano and G.B. Ramello (eds.), Law and Economics in Europe and the U.S., The European Heritage in Economics and the Social Sciences,

E2 J.-M. Josselin et al.

In P. 14, reference "An Economic Theory of Clubs. *Economica* 32: 1–14" for Buchanan, J.M. 1964 is updated as "What Should Economists Do? *Southern Economic Journal* 30: 213–222." and in the next reference the author name "Buchanan, James M. 1958" is changed to "Buchanan, J.M. 1958".

In P. 14, the references are rearranged and it should read in the order as Buchanan, J.M. 1958; Buchanan, J.M. 1959; Buchanan, J.M. 1964; Buchanan, J.M. 2007.